

Также молодежным активом были проведены выездные встречи с молодежью в поселениях района (Лозновское, Маркинское, Новоцимлянское, Калининское, Саркеловское) и по школам города.



Совместно с отделом культуры и отделом образования Администрации Цимлянского района молодежью были организованы и проведены такие мероприятия как:

- биатлон «Время выбирать»,
- круглый стол «Патриотизм и патриотическое воспитание»,
- конкурс военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества»,
- молодежная команда Губернатора, - «Лидер Года»,
- «Мама, папа, я – спортивная семья»,
- «Доброволец Года»,
- «Фестиваль красок»,
- «Даешь молодежь».



ГОД ДОБРОВОЛЬЦА И ВОЛОНТЕРА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ





Добровольцы (волонтеры) — это люди, которые тратят свое свободное время на благо общества.

В этот день мы славим мощь добровольческого движения. Добровольчество стимулирует креативность, черпает силу в наших чувствах и эмоциях и ведет нас к тем, кто больше

всего в нас нуждается, - слова из послания 8-го Генсека ООН Пан Ги Муна.

Все больше подростков Цимлянского района от 14 лет примыкают к волонтерскому движению. Эти ответственные юноши и девушки совершенно безвозмездно делают много добрых дел. Это и помощь одиноким старикам, и уход за брошенными захоронениями.

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА «МОЛОДЕЖЬ ЦИМЛЯНСКОГО РАЙОНА»

Для реализации программы в Цимлянском районе работает молодежное Правительство и молодежный парламент при Собрании депутатов Цимлянского района и координатор по работе с молодежью от Комитета по молодежной политике. Основной упор направлен на волонтерское (добровольческое) движение.



Целью Молодежного правительства и парламента является сплоченность активной молодежи.

Совместно с поселениями района были проведены такие акции как:



«Чистый Сталинградский сквер», «Гвоздики на снегу», «Свеча памяти», «Дорога на выборы», «Помоги ветерану», «Забытый воин», «Георгиевская ленточка», «Память поколений», «Российская ленточка», «Мы первые!», «Победим рак», «Мир, труд, май», «А ну-ка девушки», «Чистый город», «Вместе ярче», квест

«Достойный болельщик», «День здоровья», «Чистый берег», «Южный десант», «Пожару нет», «Береги сердце с молодую», «Молодежь против террора», «Ромашка в каждый дом» «Мы против табака» и т.д.

